

राष्ट्रीय सेवा योजना के छात्र छात्राओं द्वारा सीएसए में आयोजित हुआ स्वच्छता अभियान कार्यक्रम



दि ग्राम टुडे, कानपुर।
(संजय मौर्य)

राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वाधान में चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में चलाये जा रहे स्वच्छता अभियान के अंतर्गत राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय के स्वयंसेवकों के द्वारा विश्व विद्यालय के गेट न. तीन से कृषि संग्रहालय तक पॉलीथिन एकत्रित करते हुए स्वच्छता अभियान चलाया गया 'तत्पश्चात स्वयं सेवकों ने सभी कर्मचारियों एवं उनके परिजनों को लघु नाटिका की प्रस्तुति के माध्यम से गंदगी फैलाने तथा गुटखा खाने के दुष्परिणामों से अवगत कराते हुए, स्वच्छता का संदेश दिया ' कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति

डा आनंद कुमार सिंह ने राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों को राष्ट्रहित एवं छात्र हित के लिए सजग एवं निष्ठावान होकर कार्य करने हेतु प्रेरित करते हुए 'स्वच्छता ही संस्कार' एवं 'स्वच्छता ही स्वाभाव' के सम्बंध में शपथ भी दिलायी ' कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ.सी.एल. मौर्य ने राष्ट्रीय स्वयं सेवकों का उत्साहवर्धन किया' राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम समन्वयक डॉ अर्चना सिंह, इकाई एक के कार्यक्रम अधिकारी डॉ राजीव एवं इकाई तीन की कार्यक्रम अधिकारी डॉ रश्मि सिंह के कुशल नेतृत्व में सभी स्वयंसेवकों ने बहुत ही सफलतापूर्वक कार्यक्रम का आयोजन किया गया '

दैनिक जागरण आई नेक्स्ट 06/10/2024

सीएसए में वालंटियर्स ने चलाया सफाई अभियान



KANPUR (5 Oct): सीएसए में एनएसएस यूनिट की ओर से चलाए जा रहे स्वच्छता अभियान के अंतर्गत सैटरडे को गेट नम्बर तीन से कृषि संग्रहालय तक पॉलीथिन एकत्रित करते हुए स्वच्छता अभियान चलाया. वालंटियर्स ने लघु नाटिका का मंचन

करके गंदगी फैलाने और गुटखा खाने के दुष्परिणामों से अवगत कराते हुए स्वच्छता का संदेश दिया. वीसी डा आनंद कुमार सिंह ने स्वच्छता ही संस्कार और स्वच्छता ही स्वभाव की शपथ दिलाई. डॉ. सीएल मौर्य, डॉ राजीव और डॉ रश्मि सिंह आदि रहीं.



कार्यक्रम में शामिल सीएसए के विद्यार्थी।

सीएसए के छात्र-छात्राओं ने चलाया स्वच्छता अभियान

कानपुर, 5 अक्टूबर। राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वाधान में चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय में चलाये जा रहे स्वच्छता अभियान के अंतर्गत राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय के स्वयंसेवकों की ओर से सीएसए के गेट न. तीन से कृषि संग्रहालय तक पॉलीथिन एकत्रित करते हुए स्वच्छता अभियान चलाया गया। स्वयंसेवकों ने सभी कर्मचारियों एवं उनके परिजनों को लघु नाटिका की प्रस्तुति के माध्यम से गंदगी फैलाने तथा गुटखा खाने के दुष्परिणामों से अवगत कराते हुए स्वच्छता का संदेश दिया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि विवि के कुलपति डा आनंद कुमार सिंह ने राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों को राष्ट्रहित एवं छात्र हित के लिए सजग एवं निष्ठावान होकर कार्य करने हेतु प्रेरित करते हुए स्वच्छता ही संस्कार एवं स्वच्छता ही स्वाभाव के सम्बंध में शपथ भी दिलायी।

राष्ट्रीय सेवा योजना के छात्र छात्राओं द्वारा सीएसए में हुआ स्वच्छता अभियान कार्यक्रम



आज का कानपुर

कानपुर । राष्ट्रीय सेवा योजना के तत्वाधान में चन्द्र शेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर में चलाये जा रहे स्वच्छता अभियान के अंतर्गत राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय के स्वयंसेवकों के द्वारा विश्व विद्यालय के गेट न. तीन से कृषि संग्रहालय तक पॉलीथिन एकत्रित करते हुए स्वच्छता अभियान चलाया गया छ तत्पश्चात स्वयं सेवकों ने सभी

कर्मचारियों एवं उनके परिजनों को लघु नाटिका की प्रस्तुति के माध्यम से गंदगी फैलाने तथा गुटखा खाने के दुष्परिणामों से अवगत कराते हुए, स्वच्छता का संदेश दिया छकार्यक्रम के मुख्य अतिथि विश्वविद्यालय के कुलपति डा आनंद कुमार सिंह ने राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयं सेवकों को राष्ट्रहित एवं छात्र हित के लिए सजग एवं निष्ठावान होकर कार्य करने हेतु प्रेरित करते हुए स्वच्छता ही संस्कार एवं स्वच्छता ही

स्वाभाव के सम्बंध में शपथ भी दिलायी छ कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ.सी.एल. मौर्य ने राष्ट्रीय स्वयं सेवकों का उत्साहवर्धन कियाछ राष्ट्रीय सेवा योजना की कार्यक्रम समन्वयक डॉ अर्चना सिंह, इकाई एक के कार्यक्रम अधिकारी डॉ राजीव एवं इकाई तीन की कार्यक्रम अधिकारी डॉ रश्मि सिंह के कुशल नेतृत्व में सभी स्वयंसेवकों ने बहुत ही सफलतापूर्वक कार्यक्रम का आयोजन किया गया ।